

Zpráva o činnosti občanského sdružení Bratra Kálefa za rok 2006

Vedle finanční zprávy za rok 2006, předkládáme rovněž zprávu o činnosti za rok 2006. **Naše sdružení nabízí a poskytuje volnočasové aktivity pro děti a mládež zejména v Horáckém seniorátě ČCE.** V celoroční činnosti využíváme především dobrovolníků z řad učitelů nedělních škol a mládežníků, kteří pomáhají s vedením setkávání dětí i mládeže. V rozsahu činnosti a počtu míst, kde naše občanské sdružení působí, **patříme k největším organizacím pracující s dětmi a mládeží v našem kraji.**

Vedle pravidelné činnosti organizujeme ještě další akce. Na jaře (10.6. 2006) jsme pořádali **seniorátní setkání dětí, rodičů a učitelů NŠ**, které se konalo v obci Střížov, což je místo kazatelské stanice sboru ČCE v Jihlavě. **Hlavním tématem bylo: Češi v Evropě a Bratr Kálef na Ukrajině**, kde hostem byl bratr farář Petr Brodský a o Ukrajině vyprávěl Petr Haška. K další významné akci patří **pořádání letních stanových táborů**. V roce 2006 to už byl 10 ročník a zúčastnilo se jej více než 70 dětí! Místem konání našich letních táborů byly Olešníky u Zvole. V čase letních prázdnin organizovalo naše sdružení rovněž **pracovní brigádu**. Tentokrát se konala ve farním sboru ČCE v Sázavě, kde brigádníci pod vedením našeho člena Jardy Buchty pomáhali při odvlhčení budovy fary. Bratr Kálef se podílel rovněž při pořádání **seniorátního setkání evangelíků všech generací**, které se v září 2006 uskutečnilo ve sboru ČCE ve Velké Lhotě. Mimo tyto velké akce naše sdružení pořádá i menší aktivity. **Pomáháme při údržbě chráněných území, svoláváme víkendová setkání táborníků a školíme vedoucí.**

Velmi si ceníme, že **naše činnost je podporována velkou většinou sborů ČCE Horáckého seniorátu**. Významnou **finanční podporu k činnosti máme rovněž z Fondu Kraje Vysočina**, odkud jsme na dva projekty získali 120 000,- Kč. Tato podpora je velmi důležitá a jak věříme také perspektivní. Díky ní, můžeme rozvíjet naši činnost a materiálně zajišťovat setkávání dětí a mládeže. Můžeme se rovněž pochlubit nejnižšími účastnickými poplatky za tábory v celém kraji Vysočina, které byly nabízeny přes webový portál Rady dětí a mládeže kraje Vysočina (RDMKV) - www.tabory-vysocina.cz .

Možná že dozněla doba k tomu, abychom přemýšleli o naplnění některých našich cílů a plánů z dob založení sdružení. **Přemýšlíme o skutečném zaměstnání „volného jezdce“**, který by napříč Horáckým seniorátem pomáhal při volnočasových aktivitách dětí a mládeže. Pro mládež máme připravenou **možnost zapojit se do programu „Mládež“**, v rámci něhož je možné uskutečnit různé aktivity v rámci mezinárodní spolupráce, nebo být na zahraniční dobrovolnické službě.